

财政紧吃!

美国副总统拜登出访法国时和团队一起住五星豪华酒店

一夜58万美元

在大部分人看来,巴黎就是“纸醉金迷、穷奢极欲”的代名词。然而,美国副总统拜登巴黎之行的大手笔还是让外界吃了一惊。据英国《每日邮报》网站3月22日报道,拜登今年2月初出访法国时,他和他的随从人员在巴黎著名的五星级酒店巴黎洲际大酒店住了一晚,其花费达到令人咋舌的58.5万美元(约合363万元人民币)。

媒体捅出秘密

这一消息是由美国政治周刊《旗帜周刊》首先报道的。该周刊记者获取了美国政府与巴黎洲际大酒店签订的入住合约,合约上清楚地写明了美方应支付的金额是585000.5美元。

据称,拜登当晚入住的是巴黎洲际大酒店的总统套房,每晚价格接近3000欧元(约合2.4万元人民币)。

根据酒店官方网站提供的资料,这间总统套房面积约172平方米,套房内有两间大房间、会客区、设施完善的娱乐区、大理石铺设的卫浴间和高档的亚麻床单。而拜登庞大的随从队伍则占据了酒店另外130多个高级套间。

民众痛批浪费

“拜登一行这么多人入住,他们也没拿个团购价,花钱真是大方啊!”此事经媒体披露后,美国著名的时政评论员安·库尔特语带讥讽地评论道。她还开玩笑说,拜登下次出访时,一定要让他远离酒店的吧台。众所周知,拜登是一位“禁酒主义者”,向来滴酒不沾。

而拜登花纳税人的钱入住豪华酒店的举动也引起美国民众的不满。愤怒的民众纷纷在推特网站上痛批政府浪费,特别是当时美国联邦政府正面临开支削减可能使政府关门的危机。有网友留言称:“拜登在巴黎住了一晚酒店就花了585000.5美元,哦不对,事实上,他自己只花了5美分。”据中国日报



美国副总统拜登



五星级巴黎洲际大酒店

新闻链接

拜登吃炸酱面5人花费79元



拜登在北京吃炸酱面

2011年8月18日,正在中国进行正式访问的美国副总统拜登一行,中午忙里偷闲,兴致勃勃地到北京鼓楼附近品尝北京小吃。

拜登和孙女一起来到鼓楼附近的一家炒肝店品尝北京炸酱面,其间还热情地和边上其他顾客打招呼。拜登副总统一行5人点了5碗炸酱面,10个包子,拌黄瓜,凉拌山药,凉拌土豆丝以及可乐等,总费用79元。拜登在结账时对店主称,给店里带来了许多不方便,他掏出100元结账,剩下的按照美国习惯作为小费。随后,他还热情地和顾客以及店员合影。综合

财政吃紧!

美航管局将关闭149座机场塔台

综合外媒报道,美国政府本月初正式启动本财年联邦政府削减850亿美元开支计划后,由此引发的各种负面问题逐渐显现。当地时间3月22日,美国联邦航空管理局(FAA)宣布从4月7日起分阶段关闭全美多个小机场的149座空中交通控制塔台,理由是削减开支计划砍掉了该部门数亿美元的预算。

美国运输部长雷·拉胡德3月22日发表声明说:“我们之前从各个方面均了解到这些即将被关闭的控制塔台的重要性,但迫于财政吃紧的压力,我们不得不做出这样艰难的决定。”

另据知情人士透露,关闭塔台

并不会导致相关机场的歇业,但飞行员们将只能使用一个共享的无线电台独立完成起飞和降落,地面控制无法为他们提供帮助,所有飞行员此后都要接受相关训练。

此举引发了外界对飞机起降时安全层面的担忧,那些依靠机场吸引商贸和旅游的地区也可能因此减少财政收入。

美国航空管理局局长迈克尔·韦尔塔表示,他们将与有关机场进行合作,确保塔台关闭之后仍然能确保飞机起降安全。但机场负责人、飞行员和其他相关人员表示,

关闭塔台让飞机失去了整个飞行过程中最重要一环的安全保障,增

加了飞机起降的风险。

在今年9月30日结束的财年度内,美国航空管理局要被迫削减掉6.37亿美元的开支。航空管理局此前就表示他们别无选择,只能让其4.7万名员工定期休假,以及关闭那些流量小的机场的空运设施。塔台被关闭的各个机场每年的航班数不到15万,其中只有不到1万是商用航班。

航空管理局还在考虑在72座机场减少夜间航班,其中包括一些大城市机场,比如芝加哥和密尔沃基,不过目前尚未说明何时会做出这样的决定。

据中国日报



犹他州一处机场控制塔台

金正恩视察特种部队

朝鲜最高领导人金正恩22日视察一支特种部队指挥部。金正恩说,这是他最重视的部队,此次视察有“深远意义”。

朝鲜中央通讯社23日报道,朝鲜最高领导人金正恩22日视察获得“吴仲治7团”称号的朝鲜人民军第1973部队指挥部。金正恩忆及与金正日一道视察部队训练场的情景,说父亲在2011年11月30日、即生平最后时期观摩这支部队的巷战训练。金正恩说,这支部队受到金日成和金正日重视,也是他最重视、党信任的部队,这次视察具有“深远意义”。

金正恩随后查看在军事课堂制备的敌区地形沙盘和部队作战计划,听取关于战斗任务和训练情况的汇报。他说,部队肩负攻占敌人据点的重要任务,“一旦战斗打响,应该闪电般攻入敌人心脏”,摧毁军事目标。

金正恩强调,部队应当确立主要打击目标,全盘掌握它们的情况,根据部队任务特点拟定训练大纲,模拟实战展开训练。

他当天向部队直属分队赠送双筒望远镜、自动步枪和机枪并与官兵合影留念。据新华社

穆沙拉夫保释申请获批

巴基斯坦前总统佩尔韦兹·穆沙拉夫的律师说,巴基斯坦法院已同意穆沙拉夫保释申请,这意味着他回国不会被捕。

穆沙拉夫上周宣布,计划24日从阿拉伯联合酋长国迪拜飞抵巴基斯坦南部城市卡拉奇,结束4年多的自我流亡。他的律师萨勒曼·萨夫达尔说:(穆沙拉夫所涉的)3起案件保释申请获得同意,那他回国就不能被逮捕。”保释由萨夫达尔促成。他告诉媒体记者,只要穆沙拉夫按保释条件行事,定期到法院“报到”,就可以前往全国各地。

穆沙拉夫涉嫌卷入三桩案件,分别是巴基斯坦前总理贝娜齐尔·布托2007年遇刺案、2006年一次军事行动致死一名部族长老和2007年实施紧急状态后限制多名法官行动。对这三桩案件,穆沙拉夫所获保释时间分别为14天、14天和10天,保释金额均为大约1000美元。据新华社

泰北难民营火灾62人死数百人伤

泰国警方23日说,22日泰国北部缅甸难民营火灾致死人数已上升至62人,另有数百人受伤。

这座位于夜丰颂府坤荣县素林村的难民营22日下午突发火灾,大火持续近3个小时才得到控制,数以百计由竹竿和香蕉叶搭建而成的临时棚屋被烧毁。

当地政府最初通报称火灾导致30人死亡、数十人受伤。救援人员后来在现场又发现更多遇难者遗体,还有重伤者在医院不治身亡,目前共确认有62人死亡。

据了解,这处难民营里住有约3800人,多为逃避战乱的缅甸克伦族难民。目前当地政府、非政府组织已将数千名幸存难民疏散至安全地区,并提供了衣物等救援物资。

此次火灾起因尚不清楚,有人称由厨房失火蔓延所致,但也有人说是由林火引发。

据新华社